

# HerbaPharm Természetes Növényi Krém „30” és „40”

**Összetevők:** *Herbapharm Természetes Növényi Kivonat „30” vagy „40”*

(Silybum Marianum Seed Extract, Linum Usitatissimum Seed Extract, Carum Carvi Seed Extract, Cannabis Sativa Seed Extract, Citrus Limon Fruit Extract), Unguentum Hydrophylicum Nonionicum 2/2013-MAG (Aqua, Petrolatum, Cetearyl Alcohol, Polysorbate 60, Paraffinum Liquidum, Alcohol, Methylparaben), Eucalyptus Globulus Leaf Extract, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Citronellol.

**Alkalmazása:** Külsőleg a fájdalmas részekre kenve (zúzódás, sportsérülések, ízületi fájdalmak), naponta többször masszírozza a bőrbe, vagy használja dunsztolásra.

A kendermag hatóanyagai bőrnyugtató, gyulladáscsökkentő és regeneráló hatásúak, természetes rugalmasságot biztosítanak a bőrnek.

**Figyelmeztetés:** Tárolása hűvös, fénytől védett helyen. Alkalmazza tiszta, sérülésmentes bőrfelületen. A termék használata nem javasolt az összetevők iránti túlérzékenység esetén.

**Nettó mennyiség:** 250 g.

**Minőségét megőrzi:** felbontás után hat hónapig, de maximum a gyártástól számított nyolc hónapig.

*A termék összetevői természetes növényi kivonatok, amelyeket a Herba Pharm Europe Kft. saját szabadalmaként levédett technológiával gyárt. Hivatalos vizsgálatok bizonyítják, hogy a speciális és egyedi kivonási módnak köszönhetően az alapanyagként felhasznált rostkender magból, máriatövis magból, barnalen magból, fűszerkömény magból és citromból a hagyományos eljárásokhoz képest sokkal nagyobb mértékű hatóanyag vonható ki.*

*Erre az egyedülálló technológiára alakult meg a kísérleteket és a gyártást végző manufaktúra Battonyán, dr Karsai József kutató-feltaláló irányításával, aki nem titkoltan saját betegségei miatt keresett természetes gyógymódokat, termékeket, saját magán tesztelve.*

A **máriatövis** legismertebb a természetes májvédő, tisztító, és regeneráló hatásáról. Képes a különböző mérgek, az alkohol-, a gyógyszerek, nehézfémek és növényvédő szerek májkárosító hatását kivédeni.

A májon kívül a veséket, és az epehólyagot is védi a szervezetbe kerülő mérgektől. Antioxidánsként növeli az immunitást, semlegesíti a szabad gyököket, melyek felelősek többek között a rák kialakulásáért is. Egyik fő hatóanyaga a szilimarin nevű flavonoid.

A **kender** egyedülálló élettani hatással bíró növény.

A kendermag olyan vitamin-, ásványi anyag-, és fehérje komplex, mely étrendünk lehető legjobb egészségvédő kiegészítője lehet. Optimális arányban tartalmaz esszenciális zsírsavakat (omega-3-6-9) melyek szintetizálására az emberi szervezet képtelen, így külső forrásból kell biztosítanunk. Segítséget nyújt az immunrendszer megfelelő működéséhez, a cukorbetegség, illetve a szív- és érrendszeri betegségek kialakulásának megelőzésében.

A **köménymag** nagyszerű gyulladáscsökkentő, emésztésvajító, görcsoldó. Nagy mennyiségben tartalmaz vasat, rezet, kalciumot, káliumot, mangánt, szelént, cinket, magnéziumot, valamint A-, C-, E- és B-vitaminokat is. Hatásos puffadás okozta hasfájás, hasmenés, hányinger esetén. Stimulálja a hasnyálmirigyet, így az több olyan enzimet állít elő, melyek nélkülözhetetlenek az emésztéshez. Rendszeres fogyasztása csökkenti a vér koleszterin- és triglicerid-szintjét.

A **lenmagot** már Hippokratész is említi hurut, testi fájdalmak és hasmenés elleni gyógyszerként. 35% túlnyomó részt esszenciális zsíradékot tartalmaz. Omega-3 tartalmának szerepe van az érlelmeszesedés kialakulásának megelőzésében. Agyműködést serkentő és koleszterinszint csökkentő hatása miatt az ér- és szívbetegségben szenvedőknek is ajánlott. Jótékonyan hat az ízületi megbetegedésekre. Nőknél csökkenti a mellrák, férfiaknál pedig a prosztatatarák, vastagbélrák kialakulásának esélyét. A prosztata gyulladása egyik fő gyógyítójának tartják..

A **citrom** csökkenti a vérnyomást, méregtelenít, lúgosít és vitalizál. Hatékony baktériumölő és az összes légúti betegség kezelésében is kiváló segítség. Kiemelkedő jelentőségét C-vitamin tartalma adja, de ezen kívül jó A és B vitamin, kálium, kalcium, vas, foszfor, fruktóz forrás is szervezetünk számára. A citromsavnak köszönhetően serkenti az emésztést, és vízajtó hatással is rendelkezik. Nagy mennyiségű bioflavonoid tartalmának köszönhetően a rákos betegségek megelőzésében is nagy szerepet játszik..

